7 клас                                                                                           

Тема уроку: Лінійна функція, її графік та властивості
Мета уроку: Сформувати поняття лінійної функції; домогтися засвоєння властивостей лінійної функції та усвідомлення того, що графіком лінійної лінійної функції є пряма; сформувати вміння будувати й читати графіки лінійних функцій;

сприяти розвитку пам’яті, логічного та критичного мислення, здатності чітко та аргументовано формулювати і висловлювати свої судження;

виховувати самостійність у роботі, відповідальність, вміння         висловлювати і відстоювати власну думку.

Тип уроку:  вивчення та первинне закріплення нових знань


Наочність та обладнання: презентація, картки з завданням. 

Девіз уроку: “Міркуй точно, відповідай чітко, записуй правильно і швидко”
                                                  Хід уроку.

І. Організаційний момент:Слайд (1)

Добрий день, дорогі діти. Сьогодні у нас незвичний урок. Привітайтеся з гостями, подивіться один на одного, посміхніться і починаємо працювати.

Тема нашого уроку: (слайд 2) «Лінійна функція, її графік та властивості». 
Мета уроку:  (слайд 3) Сформувати поняття лінійної функції; домогтися засвоєння властивостей лінійної функції та усвідомлення того, що графіком лінійної лінійної функції є пряма; сформувати вміння будувати й читати графіки лінійних функцій
Девіз нашого уроку: (слайд4 )
“Міркуй точно, відповідай чітко, записуй правильно і швидко”
ІІ. Перевірка домашнього завдання (слайд5,6 )

Ми з вами розпочали вивчати тему «Функція» і вам було додому підготувати короткі повідомлення «Виникнення та розвиток поняття функція». (учні зачитують) 

Початкове поняття функції, як функціональну залежність  та  її графічне зображення ввів Ферма .

Математичний термін функція вперше з’явився в 1694р у  Вільгельма Лейбніца, як зв’язок різних відрізків з довільною кривою. Ним розроблені методи дослідження функцій, які вже понад 300 років служать потужним засобом вивчення навколишнього світу за допомогою математики. 

Перше загальне визначення функції зустрічається у Іоанна Бернуллі (1718р).

Сучасне визначення числової функції, як довільної відповідності чисел вводе Ейлер (1755р)

    ІІІ. Актуалізація опорних знань і практичного досвіду учнів.

Для того, щоб ми успішно працювали на уроці нам необхідно пригадати деякий теоретичний матеріал, а саме: (слайд 7)
- Що таке функція?

- Як називають змінну х ?, змінну у ?

- Способи задання функції ?

- Область визначення функції ?

- Графік функції ?

У кожного на парті є лист самоконтролю, де перше завдання «Математичний диктант», будь ласка виконайте його, заповнивши пропуски 

 Математичний диктант (повторення) 1. Відповідність між змінними x і y, при якій кожному значенню змінної x відповідає єдине значення змінної y, називають функцією   2. Змінну x називають аргументом 3. Змінну y  називають функцією 4. Значення змінної у при заданому значенні х називають ординатою   5. Множину значень, яких набуває незалежна змінна, називають областю визначення 6. Фігура, що складається з усіх точок координатної площини, абсциси яких дорівнюють значенню аргументу, а ординати – відповідним значенням функції називають графіком функції.
Створення проблемної ситуації:  побудувати графіки функцій У=2Х-1, У=-3Х+2, У=Х2+1.   (Учні будують біля дошки) Знайти між даними функціями схожість і розбіжність. 

IV. Вивчення нового матеріалу. 

	Конспект 

Лінійна функція та її графік

1. Означення. Функція, яку можна задати формулою 
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, де 
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 і 
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 числа,— лінійна функція. (слайд 8)
2. Властивості лінійної функції

1) Область визначення — будь-яке число.

2) Область значень — будь-яке число.

3. Графік функції — пряма. Щоб побудувати графік, шукаємо координати будь-яких двох його точок. (слайд 9)
4. Властивості графіка лінійної функції (слайди 10-14)
• Якщо 
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, то графік утворює з додатною піввіссю 
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 гострий кут, функція зростає.

• Якщо 
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, то графік утворює з додатною піввіссю 
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 тупий, функція спадає.
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 — кутовий коефіцієнт.

• Число 
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 показує ординату точки перетину графіка з віссю 
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V. Виконання завдань з підручника .   (слайд 15)

 №949.

№950 (а,б) 
VI. Закріплення матеріалу   (слайд 16)
Виконання тестових завдань на листі самоконтролю 

VІІ. Підсумок уроку:  (слайд 17)
Оцінити роботу на уроці в листі самоконтролю

VIII. Домашнє завдання (слайд 18
Опрацювати матеріал параграфа 23 підручника і виконати завдання №945, №946, №951 (а,б),

(слайд 19)
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